

## В Иркутске прошла акция «Безопасный двор»

4 августа в Иркутске прошла общественная акция по ремонту детских площадок «Безопасный двор». В пяти иркутских дворах депутаты молодежной думы и представители молодежной мэрии города Иркутска, общественных организаций, управляющих компаний, депутаты города Иркутска, волонтеры и жители домов, во дворах которых прошла акция, отремонтировали и покрасили детские игровые комплексы, прибрали территорию от мусора. В завершение мероприятий во дворах прошли праздники.

Напомним, что по поручению мэра города Иркутска Дмитрия Бердникова и спикера городского парламента Ирины Ежовой в июне-июле депутаты молодежной думы Иркутска и представители молодежной мэрии областного центра совместно с жителями города проинспектировали состояние детских площадок во всех округах города. По результатам мониторинга был составлен 600-страничный отчет с подробным указанием состояния площадок и недостатков, среди которых мусор, сломанные снаряды, отсутствие элементов в оснащении, нехватка песка в песочницах и другие. Из общего списка площадок во дворах было выбрано пять адресов, где 4 августа прошла акция «Безопасный двор». Она направлена на устранение старого, испорченного и травмоопасного оборудования, уборку и благоустройство территорий, создание комфортных, уютных и безопасных детских площадок, а также на формирование ответственного отношения жителей Иркутска к состоянию своих дворов.

В акции приняли участие мэр города Иркутска Дмитрий Бердников и председатель Думы города Иркутска Ирина Ежова. Глава города посетил детскую площадку в микрорайоне Байкальский. 4 августа привести ее в порядок собралось более 50 молодых иркутян. Они покрасили сцену, заменили и покрасили деревянные элементы скамеек, благоустроили поле для игры в волейбол и отсыпали его песком. Депутат по 15-му избирательному округу Александр Квасов подарил волейбольную сетку и два мяча. Инвентарь будет храниться в библиотеке, расположенной по соседству, и в любое время все желающие смогут брать ее для игры. Итогом акции «Безопасный двор» в микрорайоне Байкальский стал волейбольный матч, в котором принял участие мэр Дмитрий Бердников.

«Спасибо иркутской молодёжи за активное участие в жизни города. Акция «Безопасный двор» - отличная инициатива и хороший пример для всех молодых людей города. Каждый молодой человек должен делать то, что ему по силам, для развития города. Администрация города поддерживает все полезные для города предложения иркутян. В каждом дворе города должна проходить такая акция, это должно стать традицией. Тогда наш город станет чище, красивее и уютнее», - сказал Дмитрий Бердников.

Спикер городской Думы Ирина Ежова приняла участие в акции «Безопасный двор», прошедшей в Правобережном округе по адресу ул. Детская, 35. Молодежные активисты убрали территорию площадки от мусора, покрасили детский городок, отремонтировали карусель.

«Я хочу поблагодарить всех, кто принял участие в этом мероприятии. Очень приятно, что иркутяне не остались равнодушными к нашей инициативе и вышли вместе с нами на детские площадки с желанием помочь. Огромный вклад внесла Молодежная Дума Иркутска, которая сделала колоссальную работу, осмотрев все детские площадки в Иркутске. Со своими задачами отлично справились Молодежная мэрия и экологические отряды мэра, которые слаженно взялись за уборку и покраску. Спасибо управляющим компаниям за координацию всей работы. Предлагаю сделать акцию «Безопасный двор» ежегодной и проводить ее накануне Дня защиты детей, чтобы в течение летних каникул детские площадки были чистыми и красивыми и радовали детей и их родителей», - сказала Ирина Ежова.

Как рассказал депутат Думы города Иркутска по избирательному округу №25 Александр Якубовский, в ремонте детских площадок на бульваре Рябикова, 10, 11, 12 и на улице Доржи Банзарова, 23-25 приняли участие администрация Свердловского округа, управляющие компании "Западная" и "Иркут", ТОС "Синегорье" и жильцы ближайших домов. Вместе с ними работали экологические отряды мэра и молодежная мэрия.

Они управились с работой за два часа, почистив и покрасив ограждение детской площадки, урны, стол для пинг-понга и новые скамейки, сколоченные из толстых досок. Накануне акции в песочницы привезли песок. По

окончании мероприятия всем участникам раздали силиконовые браслеты с надписью "Здоровое поколение" и разноцветные воздушные шары.

«Очень важно, чтобы сами иркутяне принимали участие в ремонте детских площадок, - подчеркнул Александр Якубовский. - Потому что в дальнейшем и дети, и молодое поколение будут более бережно и ответственно относиться к тому, что сделано их руками».

В Ленинском округе акция "Безопасный двор" прошла на детской площадке по адресу: ул. Розы Люксембург, 217а. Депутат Думы города Иркутска по избирательному округу №3 Алексей Боровиков рассказал, что перед мероприятием там сняли старую карусель, чтобы в дальнейшем ее отремонтировать и установить заново, починили некоторые качели, срезали несколько металлических прутьев. Накануне были куплены краска, кисти, перчатки, на волейбольную площадку и в песочницу завезли две машины песка.

В 18 часов на площадке включили музыку и начали работу. Депутат отметил, что ребята из экологических отрядов мэра быстро и аккуратно покрасили урны и скамейки, разровняли волейбольную площадку. По его мнению, акция прошла весело, и это стало хорошим началом для дальнейшей системной работы. Такие мероприятия нужно устраивать каждый год, считает депутат, чтобы иркутяне привыкли к ним и были активнее. Алексей Боровиков поблагодарил за содействие в проведении акции администрацию Ленинского округа, управляющую компанию "Северная" и всех жителей двора. Также он подарил жителям двора волейбольную сетку.

*[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2977 05.08.2015, 00:11 📌 763

URL: <https://babr24.com/?ADE=138475> Bytes: 6061 / 5787 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)